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Aos 27 (Vinte e sete) dias do mês de setembro de 2022, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador ALESSANDRO 

JUNIOR PANTALIÃO, secretariado pelo Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES, para a realização da 14ª Sessão Ordinária do exercício de 2022. Após 

verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, ficou constatada a presença dos 

Senhores Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS 

SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, 

ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA 

DOS SANTOS e PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, havendo número legal de 

Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 14ª 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 27 de setembro de 2022 e 

convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé por um minuto em prol a paz mundial e 

solicitou a Vereadora Eliane Taxiotti que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente informou que se encontravam presentes à 

Sessão os seguintes Vereadores: ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE 

DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, 

GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, PAULO ROBERTO MAGALHÃES 

e o Presidente- ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO. O senhor Presidente solicitou ao 

Senhor 1º Secretário, Eduardo Henrique dos Santos Perles, que procedesse à leitura das 

seguintes Atas: 13ª Sessão Ordinária realizada no dia 13 de setembro de 2022. Fez uso da 

palavra o Vereador Itamar Aparecido Inocêncio Pereira que requereu verbalmente a 

dispensa da leitura da referida Ata, justificando que todos os vereadores possuíam cópias 

das mesmas. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O 

senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 13ª Sessão Ordinária realizada no dia 13 

de setembro de 2022. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário procedesse a 

leitura do Expediente. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que requereu 

verbalmente a dispensa da leitura do Veto Parcial a Lei Complementar nº 2875/2022 e do 

Projeto de Lei nº 25/2022, por ter sido lido em sessões anteriores. Como ninguém fez uso 

da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Peço ao Senhor Secretário que 

proceda a leitura das matérias. O Senhor Presidente comunicou única discussão e votação 

aos Requerimentos de  nºs 43, 44 e 45/2022, Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente comunicou única discussão 

e votação o Requerimento nº 43/2022 de autoria da Vereadora Eliane. Como ninguém fez o 

uso da palavra, o senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente comunicou única discussão e votação o Requerimento nº 44/2022 de 

autoria deste Presidente. O senhor Presidente colocou em discussão. Fez o uso da palavra o 

vereador Lucas, que comentou a pintura dos redutores de velocidade estão sendo feitas, 

como mesmo, os demais em nosso município. O senhor Presidente colocou em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 
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por unanimidade. O Senhor Presidente comunicou única discussão e votação o 

Requerimento nº 45/2022 de autoria deste Presidente. E informou que o Vereador Lucas 

dos Santos está impedido de votar por ser parte nas Representações n. 01 e 02/2022. O 

Vereador Paulo Magalhães, também está impedido de votar por ter se declarado impedido 

de fazer parte da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar e requerido seu desligamento. O 

senhor Presidente colocou em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, que 

comenta sobre o requerimento, e sobre suas derivações, como não há quebra de decoro, 

isso já se encerraria por hoje, porque se vocês se voltarem contra ele vocês serão os 

próximos. Após fez o uso da palavra o vereador Eduardo, seu apontamento é louvável, 

porém, infelizmente não tratamos méritos nesse requerimento, eu não vou decidir, vamos 

jogar a esta Casa, a qual deverá ser muito analisada, e assim chegarmos a uma conclusão. 

Após fez o uso da palavra o vereador Itamar, eu tive a oportunidade de ler esse Projeto, e a 

única coisa que encontrei de antiético é a sua existência, então diante disso, antecipo meu 

voto contrário a esse requerimento. Após fez o uso da palavra o vereador Lucas, se dirige 

ao vereador Eduardo, e diz que ele se lembrou de uma coisa excepcional, quando eu fora 

Presidente desta Casa, conversamos sobre o envio do Impeachment da senhora Prefeita, e 

cogitamos nem a instauração, porque o Projeto era absurdo, e sabemos que hoje, a 

existência desse processo é absurda, e está na mão de cada um vereador para dar 

prosseguimento. Após fez o uso da palavra o vereador Eduardo, com todo respeito, não é 

porque somos vereadores que podemos sair falando o que quiser, o senhor usou os meios 

de comunicações para expor coisas erradas em nosso município, mas, se está achando que 

é por conta de perseguições ou algo do tipo, pode achar, porque para mim não há nada 

disso. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, para deixar claro, se você ler o Projeto 

inteiro, não há em momento algum que chamei ele de “Bandido”, eu te desafio, se você 

achar algo eu Renuncio agora. Após fez o uso da palavra o vereador Gabriel, o prazo 

passou do momento, porque, nós da comissão de ética não conseguimos concluir o 

processo, citou alguns exemplos, e comenta que a discussão está sendo levada ao lado 

pessoal, e não somente a política, mas, como sempre falo vou pela Coerência, se houve ou 

não a quebra de decoro, eu vejo meu erro de não concluir o Processo diante a comissão, em 

tempo hábil, e mandar ele à Plenário, então com base no procedimento e com base na 

minha posição como membro da comissão de Ética, tenho de ser favorável, em uma 

questão de bom senso, porque, a inocência será comprovada independente do ser ou não 

arquivado. Em seguida, o senhor Presidente deixa claro que não fala no vereador Lucas ele 

citou o nome do Jurídico, que não é porque algum vereador tem alguma amizade com o 

advogado que quer dizer, que ele manda aqui na Câmara, Prefeitura é uma coisa e Câmara 

é outra, porquê, quem sou eu para afastar algum vereador aqui nesta Casa, nós temos que 

mostrar o que é certo. Após fez o uso da palavra o vereador Paulo, isso é importante que se 

esclareça, para provar a transparência de tudo isso, e deixa claro que como a Câmara é 

soberana, procurar nunca “jogar” o Executivo com o Legislativo ou Judiciário, e somente 

fazer o trabalho que fizemos até agora, se estiver certo o bem virá e irá vencer. Após fez o 

uso da palavra o vereador Gabriel, coloca que todos os meios de previsão Legal do 

vereador responder um processo, é significado, de que não é invencível, é um meio de 

punição, e pediu que as pessoas tenham um melhor senso ao mandarem processos a esta 

Casa, por conta de estarmos fazendo vários trabalhos em questão, então não temos um 

tempo hábil, temos pouco funcionários dentro desta Casa de Leis, para ficar nos dando 

suporte para conduzir processos sem fundamentos. Após novamente fez o uso da palavra o 

vereador Lucas, que agradece a colocação de todos os vereadores, porém, não me preocupo 

nem um “pingo quanto a culpa”, o meu pedido hoje para que isso fosse arquivado, não é 

por medo, mas, sim gastar tempo e dinheiro, que na verdade o intuito de tudo isso é 



CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI 

Avenida Sete de Setembro, n° 664 – Pirangi – SP. 
 

“ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI”. 
 

3 

atrapalhar nosso trabalho com rumores e boatos, eu preciso atender ao povo que me pede, e 

não ficar respondendo processos do Executivo. Após, fez o uso da palavra a vereadora 

Eliane, Lucas, vejo sim que não temos tempo, porém, tome cuidado com as “lives” que 

você tem tempo de fazer para não acontecer novamente todos esses questionamentos 

relatados. Após fez o uso da palavra o vereador Paulo, eu tomei a liberdade de comentar 

com o vereador Lucas, que as mídias sociais podem te “levantar”, mas também, podem te 

derrubar, pois, depois de dito, não pode se voltar atrás, informações podem se disseminar 

todas elas distorcidas, mas antes de relatar procura fazer um resumo para não ter nada que 

venha a te prejudicar. Novamente fez o uso da palavra o vereador Lucas, que agradece a 

colocação dos vereadores: Eliane e Paulo, mas, se nós estivermos em um ponto que nós 

vereadores não podemos falar a verdade, nós vivemos em uma Ditadura, e volto a repetir: 

“É uma honra ser processado por um cara desse! ”. O senhor Presidente colocou em 

votação, informando que o quórum para essa preposição é de MAIORIA SIMPLES. Foi 

aprovado por 5 votos favoráveis e 1 contrário. Em seguida, o senhor Presidente solicitou ao 

senhor 1ºSecretário que apresentasse as correspondências recebidas. Dando continuidade 

comunico que: O Projeto de Lei nº 26, 27 e 28/2022, lidos nesta sessão, serão 

encaminhados às comissões permanentes para emissão seus respectivos pareceres; O 

Projeto de Lei nº 25/2022, será apreciado em primeira discussão e votação na Ordem do 

Dia; O Veto Parcial a Lei Complementar nº 2875/2022, será apreciado em única discussão 

e votação na Ordem do Dia; Os Requerimentos nºs 43 e 44/2022, aprovados nesta sessão, 

serão encaminhados a Senhora Prefeita Municipal para que sejam tomadas as devidas 

providências; O Requerimento nº 45/2022, será encaminhado a decisão do Plenário à 

Comissão de Ética e Decoro Parlamentar para que sejam tomadas as devidas providências; 

Terminada a apresentação do expediente, o senhor Presidente deixou a palavra livre. Fez o 

uso da palavra o vereador Lucas, que requereu ao Executivo que juntamente com o setor 

responsável, que instale um redutor de velocidade na Avenida Antônio Bernardes Filho, 

próximo ao Clube de Rodeio. O senhor presidente colocou-o em discussão. Como ninguém 

fez o uso da palavra o senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Fez o 

uso da palavra o vereador Lucas, que requereu ao Executivo, que juntamente com o setor 

responsável, que providencie o recapeamento asfáltico da Rua Raimundo Marques. O 

senhor presidente colocou-o em discussão. Como ninguém fez o uso da palavra o senhor 

Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Fez o uso da palavra o vereador 

Lucas, que requereu ao Executivo, que regulamente a Lei Nº2.605 de 27 de junho de 2018, 

que “DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE AGUA E 

ESGOTO DO MUNICIPAL, A DEBITAR NAS CONTAS DE ÁGUA DE SEUS 

USUÁRIOS DOAÇÕES DE VALORES EM FAVOR DE ASSOCIAÇÕES, ONG’S E 

ENTIDADES FILANTRÓPICAS E INSTITUI O CONSELHO FISCALIZADOR DE 

DOAÇÕES AS ENTIDADES CADASTRADAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O 

senhor presidente colocou-o em discussão. Como ninguém fez o uso da palavra o senhor 

Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Fez o uso da palavra a vereadora 

Elisa, que requereu ao Executivo que juntamente com o setor responsável, que efetue o 

reparo de dois buracos situados na Rua Dr. Rodrigues Alves, nas proximidades do Nº 333. 

O senhor presidente colocou-o em discussão. Como ninguém fez o uso da palavra o senhor 

Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Fez o uso da palavra o vereador 

Itamar, que requereu ao Executivo, que envie a esta Casa de Leis explicações sobre quais 
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são os benefícios, para a municipalidade e para os servidores, da transferência da folha de 

pagamento para a Caixa Econômica Federal. O senhor presidente colocou-o em discussão. 

Fez o uso da palavra o vereador Lucas, destaca que devemos tomar cuidados com os 

“boatos”, pois, eles podem se tornar verdadeiros, nós enquanto vereadores solicitamos o 

que chegam até nós, outras coisas que vimos que é possível vamos fazer, estou aqui 

representando o povo. Após fez o uso da palavra o vereador Itamar, independente de 

“boato” ou “fato”, quando houver um assunto que causa preocupação dos munícipes, é 

aqui que tem de ser discutido, e muitas vezes uma boa discussão pode evitar de que um 

“boato” se torne “fato”, que prejudique as pessoas, se for de interesse dos munícipes, 

vamos analisar. Após fez o uso da palavra o vereador Paulo, esclarece que foi até o 

Executivo para tirar a conclusão, segundo informações obtidas, seria por uma boa causa e 

que tinha procurado outras agências, porém, não houve negociação, e que os 

deslocamentos para outros municípios para a retirada do salário, não será necessária, pois, 

irão fazer um posto de atendimento da (Caixa) em nosso município. O senhor Presidente 

colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. Fez o uso da palavra o vereador Éder, que 

requereu ao Executivo, que juntamente com o setor responsável, promova a correta 

sinalização de transito na Avenida Guido Gambuggi nas proximidades da EMEF- Joaquim 

de Abreu Sampaio Vidal, sendo realizado o impedimento total da via nos horários de 

entrada e saída dos alunos, como também, na Rua Prudente de Moraes, em frente ao portão 

de acesso à escola, seja instalada uma lombo faixa para a assim promover a segurança dos 

estudantes e crianças que ali circulam diariamente. O senhor presidente colocou-o em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, acrescenta que a Polícia Militar tende a 

ser mais ostensiva, já tenho cobrado, que o horário de preferência à entrada e saída dos 

alunos, isso iria aumentar a maior confiança em nosso município. Após, o senhor 

Presidente parabeniza o vereador Éder pelo requerimento, e também pede a colaboração 

dos pais e responsáveis para a proibição da entrada além da sinalização. Após, fez o uso da 

palavra o vereador Gabriel, concorda, pois temos Lei, e não há fiscalização, quando 

acontecer algum acidente, a responsabilidade será do município, e que as medidas sejam 

adotadas o mais breve possível, para evitar esse tipo de tragédia. Após, fez o uso da 

palavra o vereador Lucas, parabeniza o vereador Éder pelo requerimento e comenta, que ao 

ano passado solicitávamos as “lombadas” (não deu certo) infinitos pedidos, aprovamos a 

Lei, e está mais uma vez uma Lei parada em nosso município, que esta Lei seja 

regulamentada o quanto antes, termina com a sua importância. O senhor Presidente 

colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. Fez o uso da palavra o vereador Éder, que 

requereu ao Executivo, que tome as devidas providências necessárias para se colocar em 

prática a Patrulha Rural no município. O senhor presidente colocou-o em discussão. Fez o 

uso da palavra o vereador Gabriel, cobrei e já fui cobrado, aprovamos outra atividade 

delegada, e nunca obtivemos respostas, então que a municipalidade mande isso com 

urgência. Após, fez o uso da palavra o vereador Itamar, parabeniza o vereador Éder pelo 

requerimento, porque, a segurança rural em nosso município está muito ruim, está 

ocorrendo muitos furtos, que se faça o que se tem que fazer o quanto antes. Após, fez o uso 

da palavra o vereador Paulo, parabeniza pelo requerimento, e acrescenta, que também já 

efetuou um pedido, que não retornou nenhuma resposta, pois, a Lei delegada está em nosso 

município, justamente, para os servidores cumprirem suas tarefas em perfeitas condições e 

horários, contando que a Área Rural de Pirangi é muito ampla, se furtam na cidade, 

imagina na parte Rural, vamos cobrar ao Executivo que preste conta desta Lei e coloque-a 

para “funcionar”. Após, fez o uso da palavra o vereador Éder, que lembra que este pedido 
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se encontra em “haver” desde a solicitação da Viatura de Patrulha Rural, que isso se 

promova e se torne um respeito em nosso município. Após, o vereador Paulo, acrescenta 

que ao fazer o pedido de atividade delegada referente a polícia Civil, deixou claro, a 

divisão para não sobrecarregar as instituições, e assim promover um melhor trabalho em 

conjunto. Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, cita as programações e recursos que 

o veículo solicitado contém para a segurança de nossos sitiantes, estamos perdendo tempo, 

e deixando o pessoal sem segurança Pública. O senhor Presidente colocou em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. Fez o uso da palavra a vereadora Elisa, que requereu ao Executivo, que 

juntamente com o setor responsável, tome as devidas providências para a instalação de 

placas com os nomes de identificação de ruas em nosso município.  O senhor presidente 

colocou-o em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Eduardo, parabeniza a vereadora 

Elisa pelo requerimento, comenta que quase todos os seus colegas vereadores fizeram esse 

pedido, e a resposta que obtiveram foi: “ Que está em processo de licitação”, mas, tem 

muitas coisas avançadas, e as preocupações urgentes em nosso município não estão 

“saindo do papel”. Após, fez o uso da palavra o vereador Gabriel, comenta sobre o seu 

pedido anteriormente, e fala que obteve a mesma resposta, são coisas básicas em uma 

cidade, ainda mais para os comerciantes e visitantes que vem de fora, precisam de um 

ponto de referência, é desgastante ser cobrado por coisas simples. Depois, fez o uso da 

palavra o vereador Itamar, parabeniza a vereadora pelo requerimento, e comenta sobre 

algumas experiências, próprias em localizar certas vias em nosso município. Após, fez o 

uso da palavra o vereador Éder, que parabeniza a vereadora Elisa pela colocação, lembra 

que foi assinado o convênio de Trânsito em nosso município, então, é algo que tem um 

retorno e que se conseguiria fazer isso. Após, fez o uso da palavra o vereador Paulo, 

parabeniza a vereadora pelo requerimento, acrescenta, que tem cobranças de munícipes, o 

requerimento foi feito, mas, não atenderam, a cobrança é constante. Após, fez o uso da 

palavra o vereador Eduardo, que lembra que é membro da COMUTRAN em nosso 

município, um dos pedidos que foi um estudo, para que a uma via virasse “mão única”, se 

era viável ou não, ainda não obtivemos resposta, qual é o estudo por cima disso? Está 

ocorrendo a falha em obter respostas aos pedidos em nosso município. Depois, fez o uso da 

palavra o vereador Lucas, parabeniza a colocação da vereadora Elisa. O senhor Presidente 

colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente, requereu ao 

Executivo, que envie a esta Casa de Leis relação dos membros participantes da 

COMUTRAN de nosso município. O senhor presidente colocou-o em discussão. Como 

ninguém fez o uso da palavra o senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, que requereu ao Executivo, que 

juntamente com o setor responsável, estude a possibilidade do retorno da via de mão dupla 

à Rua João Martins Ramos. O senhor presidente colocou-o em discussão. Fez o uso da 

palavra o vereador Eduardo, que comenta que a via é estreita, e que seja estudado também, 

a possibilidade de estacionamento dos veículos em somente um lado da via. Após, fez o 

uso da palavra o vereador Lucas, que acrescenta a colocação do vereador Eduardo ao 

requerimento. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, acha uma boa ideia, e comenta 

algumas brincadeiras em relação a “fechar a rua para um churrasquinho”. O senhor 

Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Fez o uso da palavra o vereador 

Lucas, que requereu ao Executivo, que juntamente com o setor responsável, estude a 

possibilidade para que os ônibus de transporte de estudantes, dos munícipes residentes na 
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zona rural localizadas no sentido da Estrada Vicinal Pirangi-Taiaçu, sejam transportados 

até a empresa Frango Gonzalez, facilitando assim o retorno as suas residências. O senhor 

presidente colocou-o em discussão, e comenta, que já fez tal requerimento e obteve a 

resposta, de que não teria nenhuma possibilidade em tramitar esse requerimento. O senhor 

Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Faz o uso da palavra o Vereador 

Itamar, que solicita que não seja suspensa a sessão por 10 minutos em respeito aos 

internautas. Está em discussão o pedido Verbal do Vereador Itamar, em votação. Os 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. O senhor Presidente encerra o expediente. Solicitou que o 1º Secretário faça 

a verificação do quórum da Ordem do dia. Presentes os Vereadores: ALESSANDRO 

JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, 

GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e PAULO ROBERTO 

MAGALHÃES. Verificou-se o “quorum”, e como houve número legal, inicia-se a 

“ORDEM DO DIA” da 14ª Sessão Ordinária deste dia 27 de setembro de 2.022. O senhor 

Presidente comunica que que consta para a Ordem do Dia: PRIMEIRA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 25/2022; ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Veto 

Parcial a Lei Complementar nº 2875/2022; O senhor Presidente Solicitou que o senhor 

Secretário proceda a leitura das matérias. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti, 

que solicita a dispensa da leitura das matérias da pauta da ordem do dia, pois já foram lidas 

em sessões anteriores. O senhor Presidente colocou em votação, o pedido Verbal da 

Vereadora Eliane. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade entre os presentes. O senhor Presidente Colocou 

em ÚNICA discussão e votação Veto Parcial a Lei Complementar nº 2875/2022.Portanto, 

está em discussão o Veto Parcial a Lei Complementar nº 2875/2022. Está encerrada a fase 

de discussão. Solicito o 1º Secretário, que realize a chamada nominal para a fase de único 

turno de votação, e informou que o “quórum” para essa preposição é de MAIORIA 

ABSOLUTA. Terminada a fase de votação, o senhor Presidente informou que o Veto 

Parcial a Lei Complementar nº 2875/2022 foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor Presidente colocou em PRIMEIRA discussão e votação o Projeto de Lei nº 

25/2022. Portanto, está em discussão o Projeto de Lei nº 25/2022. Fez o uso da palavra o 

vereador Lucas, comenta sobre as matérias do Projeto em votação. Está encerrada a fase de 

discussão. Solicito o 1º Secretário, que realize a chamada nominal para a fase de único 

turno de votação, e informou que o “quórum” para essa preposição é de MAIORIA 

ABSOLUTA. Terminada a fase de votação, o senhor Presidente informou que o Projeto de 

Lei nº 25/2022 foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente deixou a 

palavra livre. Fez o uso da palavra a vereadora Eliane, que desejou que as Eleições 

ocorram de forma pacífica e respeitosa, espero que as pessoas votem com confiança, 

desejo boa sorte a todos, e que Deus proteja essa eleição. Após, fez o uso da palavra o 

vereador Itamar, reforça a ideia da vereadora Eliane, não se abstenha de votar, e vamos 

exercer a cidadania e votar com consciência e segurança e respeito. Após, fez o uso da 

palavra o vereador Lucas, acha importante e não deixa de falar que se atente aos cargos de 

Deputados Federais e Estaduais, que votemos naqueles candidatos que realmente fizeram 

algo para nosso município. Após, fez o uso da palavra o vereador Eduardo, parabeniza a 

todas as falas, e deseja boa sorte nas Eleições, que todos os candidatos eleitos, 

independentes de partido, que esteja à frente de nosso país, busquem trazer a esperança 

para nós. Após o vereador Gabriel, acha que não devemos prender aos discursos de redes 
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sociais, um momento que fomos em busca “deles”, alguns nem obtive respostas, então, não 

sei a gama de pessoas que eles representam, se eles tendem a ser direcionados para o nosso 

município, tenhamos em mente o que as nossas pretensões estão fazendo na Câmara dos 

Deputados em prol do povo, muita consciência, sabedoria e principalmente a PAZ. 

Novamente fez o uso da palavra a vereadora Eliane, que parabeniza o Dr.Benatti pelo 

nascimento de seu filho Henry. Em seguida, o senhor Presidente, deixa o recado a 

população, que votem com consciência em cada candidato, que realmente ajudaram nosso 

município, se for Direita ou esquerda que ganhar que Deus abençoe a todos os 

“comandantes” de nosso país em seu mandato. Logo após, o senhor Presidente convocou 

aos vereadores a participarem da 10ª Sessão Extraordinária a realizar-se após o término 

desta sessão Ordinária. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente comunicou que a 

próxima sessão seria realizada no dia 11 de outubro de 2022 às 20h00m e agradeceu a 

presença de todos, dando por encerrada a 14ª Sessão Ordinária do dia 27 de setembro de 

2022. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 27 (vinte e sete) 

dias do mês de setembro de 2022.  
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